REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190157407001

RAZON SOCIAL:

PROCACEEL CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

PROCACEEL

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ULLOA PERALTA PABLO ENRIQUE

FEC. INICIO ACTIVIDADES .:

15/08/1997

FEC. CONSTITUCION:

15/08/1997

FEC. INSCRIPCION:

25/08/1997

FEC. ACTUALIZACION:

30/11/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PLANIFICACION, DESARROLLO EJECUCION , PROCESAMIENTO , EVALUASION Y ANALISIS DE ESTUDIOS MERCADO.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: GRAN COLOMBIA Número: 8-17 Intersección: LUIS CORDERO Edificio: GRAN COLOMBIA Piso: 5 Oficina: 505 Referencia ubicación: FRENTE AL HOTEL EL DORADO Telefono Trabajo: 2830151 Telefono Trabajo: 2846705 Fax: 2830151 Email: procamer@etapaonline.net.ec Telefono Trabajo: 099290183

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DEGLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS: n

JURISDICCION: \ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

SERVIDIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: VOVO.INA Lugar de emisión: CUENCA/AV. YANGEGU. CALLEY

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

CORNELIO VERCHAN ESQ.

Fecha y hora

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES : RIJO



NUMERO RUC:

0190157407001

RAZON SOCIAL: PROCACEEL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO: ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT : 15/08/1997

NOMBRE COMERCIAL: PROCACEEL

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

PLANIFICACION, DESARROLLO EJECUCION, PROCESAMIENTO, EVALUASION Y ANALISIS DE ESTUDIOS

DISEÑO, PLANIFICACION Y CONSTRUCCION DE REDES ELECTRICAS.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: GRAN COLOMBIA Número: 8-17 Intersección: LUIS CORDERO Edificio: GRAN COLOMBIA Piso: 5 Oficina: 505 Telefono Trabajo: 2830151 Telefono Trabajo: 2848705 Fax: 2830151 Email: procamer@etapaonline.net.ec Telefono Trabajo: 099290183

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

CUENCAMAV. VANUEL J. CALLEY

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: Yavo.KA

Lugar de emisión:

CORNELIO YERC-AN ESQ.

Fecha y hora: < 10:11:2005 05:11:46